

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Поповой Елены Евгеньевны на тему: «Развитие региональных транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: логистика»

Необходимость в методических разработках для развития региональных транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте, совместном функционировании элементов региональной транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте, оптимизации использования ресурсов пассажирских транспортных предприятий является востребованной и своевременной.

Решение этих задач, как справедливо отмечено автором, позволит повысить эффективность работы системы, усовершенствовать процесс оказания транспортно-логистических услуг при перевозке пассажира, повысить качество обслуживания на пассажирском транспорте.

Отсутствие научной разработанности вопросов, связанных с исследованием развития и функционирования региональных транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте, обуславливает актуальность темы исследования Поповой Е.Е.

Диссертационная работа Поповой Е.Е., как можно судить по автореферату, характеризуется научной новизной, которая определяется системным подходом к решению проблемы разработки теоретических и методических подходов к формированию и развитию региональных транспортно-логистических систем на пассажирском транспорте.

Научные положения, сформулированные в диссертационной работе Поповой Е.Е., обращают на себя внимание положения, в которых предложен механизм функционирования и дальнейшего развития региональной транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте, представлены стратегические решения в области развития и функционирования транспортно-логистической системы на пассажирском транспорте с учетом зарубежного и отечественного опыта.

Диссертация, судя по автореферату, имеет несколько недостатков, в частности, недостаточно полно описаны этапы взаимодействия ТЛЦ при осуществлении межрегиональных перевозок (стр. 18), также перечень функций, которые будет выполнять транспортно-логистический центр, судя по описанию алгоритма его функционирования, представленного на рис.6 стр. 20, возможно было бы расширить.

В целом диссертационная работа Поповой Е.Е. соответствует требованиям п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Почетный работник транспорта России, к.э.н,
доцент кафедры экономики и менеджмента
Негосударственного образовательного учреждения
Высшего профессионального образования
«Институт телевидения, бизнеса и дизайна»

В.А. Федоров

Адрес:

191124, Санкт-Петербург, Синопская набережная, 64-А,
телефон: +7 (812) 244-4509
факс +7 (812) 244-4519.
e-mail: pk@itid.ru; vladimir.fedorov@rambler.ru
Телефон: +7 921-318-11-00